

Дыхание родины малой хранил...

вечер памяти

Стремительно летящие годы многое стирают из людской памяти: даты, события, имена. Но есть среди них такие, которые не должны предаваться забвению.



центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина прошел вечер памяти «Дыхание родины малой хранил...», который был посвящен Александру Егоровичу Венедиктову.



Для нас, болховчан – это имя Александра Егоровича Венедиктова. Член Союза журналистов, редактор районной газеты, Заслуженный работник культуры, краевед, литератор, ставший лауреатом Тургеневской премии, человек большой души и щедрого сердца который бесконечно любил свой край.

25 сентября в Межпоселенческой





Сотрудники библиотеки Ларина Тамара Александровна и Федотова Вера Ивановна рассказали учащимся гимназии и учащимся православной гимназии о жизни Александра Егоровича, о службе в

Армии, о годах его учебы, о любимой работе в редакции. Гимназисты узнали много интересного о вкладе Александра Егоровича в охрану памятников архитектуры Болховского края, ведь во многом благодаря его стараниям г. Болхов был включен в число 115 древних русских городов-памятников.



Присутствующие познакомились и с литературным наследием А.Е. Венедиктова, с книгами «Болховские куранты», «России сердце не забудет», поэтическим сборником «Рассветы над Окой».

Рассказ библиотекарей сопровождался презентацией, подготовленной заведующей отделом обслуживания Беликовой Надеждой Михайловной.

Воспоминаниями о нашем выдающемся земляке поделились ветеран педагогического труда Хализева Валентина Ивановна, которая рассказала об истории создания самиздатовской книги Венедиктова



«Рассветы над Окой», и Игорь Безменов, несколько лет проработавший с



Александром Егоровичем в районной газете «Болховская новь» (которая по его инициативе стала «Болховскими курантами»). Александр Егорович был щедрым человеком, радел за свой город, всегда был в

гуще событий, вникал в каждую людскую проблему в районе, городе и обязательно помогал решать вопросы простого человека.

Честность и порядочность, жизнерадостность, энергичность, добрая душа и отзывчивое сердце Александра Егоровича Венедиктова были, остаются и будут примером для многих поколений болховчан.

